3.9.2020 https://ekat.festool.de/EKAT/jsp/main.jsp?select=currentimageAndPartlist&doAction=printAssembly&sig=288D1C8F4300E588ED965EE74D88EOBD97A92E25F5D0AED46A958E15B706CBD7BDFOEAT ...
492031 - ETS 150/5 EQ

https://ekat.festool.de/EKAT/jsp/main.jsp?select=currentimageAndPartlist&doAction=printAssembly&sig=288D1C8F4300E588ED965EE74D88E0BD97A92E25F5D0AED46A958E15B706 CBD7BDFOEA7280DCES72...  1/3



3.9.2020 https://ekat.festool.de/EKAT/jsp/main.jsp?select=currentimageAndPartlist&doAction=printAssembly&sig=288D1C8F4300E588ED965EE74D88EOBD97A92E25F5D0AED46A958E15B706CBD7BDFOEAT ...

1

|Pos‘ Teile-Nr. ‘ Benennung ‘Menge| Preis ohne Preis inkl. ‘Wéihrung|

https://ekat.festool.de/EKAT/jsp/main.jsp?select=currentimageAndPartlist&doAction=printAssembly&sig=288D1C8F4300E588ED965EE74D88EOBD97A92E25F5D0AED46A958E15B706 CBD7BDFOEA7280DCES72...  2/3



3.9.2020 https://ekat.festool.de/EKAT/jsp/main.jsp?select=currentimageAndPartlist&doAction=printAssembly&sig=288D1C8F4300E588ED965EE74D88EOBDI7A92E25F5D0AED46A958E15B706CBD7BDFOEAT ...

| Mwst /Stk. |

1 500045 Anker Umbausatz inkl. Elektronik 1
2 493131 Feldpaket 230 V 1
3 |486317 Schalteranbau 1
4 --- siehe Katalog 1
5 492602 Steckergehduse 230-240V 1
6 342088 Linsenschraube 3,5 x 16 mm 4
7 |492606 Gehdusedeckel 0150-05-01 1
8 500044 Elektronik 1
9 (490714 Kohlehalter Paar 230V / Maschinenproduktion nach 2000 1
10 |463567 Motorgehaduse 1
11 |219075 Linsenschraube M4 x 16 4
12 (342088 Linsenschraube 3,5 x 16 mm 2
13 |450508 Gummiring 1
14 |228672 Rillenkugellager 1
15 |453315 Luftfihrungsscheibe 1
16 |453316 Ventilator 230-240V 1
17 |10027511 Lagerdeckel CLEANTEC 1
18 (491312 Kondensator 1
19 (219031 Linsenschraube 3,5 x 10 mm 2
20 (455961 Litze 1
21 |401601 Rillenkugellager 1
22 (400564 Sicherungsring 1
23 |453374 Abdeckung 1
24 498963 Sauglufter 1
25 1496380 Sauglifter 0150-05-01 1
26 (498964 Lagerbolzen 1
27 |453373 Abdeckung 1
28 (400257 Linsenschraube M4 x 25 4
29 |701156 Manschette 1
30 (202752 Schraubendreher 1
32 |485802 Schraube 1
33 |489631 Turbofilter-Set TFS - ES 150 1
34 |--- siehe Katalog 1
35 (477964 Klemmung 1
36 |477962 Klemmung 1
37 |464755 Typenschild 1

https://ekat.festool.de/EKAT/jsp/main.jsp?select=currentimageAndPartlist&doAction=printAssembly&sig=288D1C8F4300E588ED965EE74D8SEOBD97A92E25F5D0AED46A958E15B706CBD7BDFOEA7280DCES72. ..

MwsSt.

3/3



